COMUNE DI MONTECALVO VERSIGGIA Prov. di Pavia

Prot. nº 474

DICHIARAZIONE DI VALIDITA' DEI CONFINI AMMINISTRATIVI PER LA REALIZZAZIONE DEL SISTEMA INFORMATIVO TERRITORIALE (S.I.T.) (ai sensi degli articoli 3 e 13 della L.R. 11 marzo 2005, n° 12 e s.m.i.)

La sottoscritta, Arch. Roberta Reguzzi, in qualità di Tecnico Comunale Incaricato del Comune di Montecalvo Versiggia,

- Vista la documentazione cartografica denominata " Definizione del confine comunale" R. 1 :10.000 rappresentante i confini amministrativi del Comune di Santa Maria della Versa (PV), pervenuta a questi uffici comunali in data 04 aprile 2011 Prot. N° 446;
- Tenuto conto che il Comune di Montecalvo Versiggia confina, per una porzione di territorio, con il Comune di Santa Maria della Versa;

DICHIARA

la correttezza del confine comunale indicato nella documentazione cartografica sopracitata relativamente alla porzione territoriale di competenza.

La suddetta definizione del limite amministrativo ha il solo scopo di apportare le necessarie correzioni al confine comunale erroneamente riportato sulla Carta Tecnica Regionale R. 10.000 della Regione Lombardia, cartografia che costituisce la base di riferimento del Sistema Informativo Territoriale.

Montecalvo Versiggia, lì 08.04.2011

Per il Comune di Montecalvo Versiggia

.C.I. Arch. Roberta Reguzzi

COMUNE DI SANTA MARIA DELLA VERSA Provincia di Pavia



PGT 2010

ai sensi della L.R. 11 marzo 2005, n. 12 e s.m.i.

Progettista Incaricato dott. ing. Fabrizio Sisti via C. Battisti, 46 - 27049 Stradella (PV)

Per conferma:

COMUNE DI CASTANA

COMUNE DI NIBBIANO (PC) REGIONE EMILIA ROMAGNA

DATA:

DATA:

COMUNE DI GOLFERENZO

COMUNE DI PIETRA DE' GIORGI

DATA:

DATA:

COMUNE DI LIRIO

COMUNE DI ROVESCALA

REGIONE EMILIA ROMAGNA

DATA:

DATA:

COMUNE DI MONTECALVO VERSIGGIA

COMUNE DI ZIANO PIACENTINO (PC)

DATA: 08,04-2011

DATA:

COMUNE DI MONTU' BECCARIA

DATA:

DEFINIZIONE DEL CONFINE COMUNALE

scala 1:10'000

ottobre 2010